
 
 

  

 
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 229/2021-DTLISAJI/P

Valinhos, em 04 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 233/21-CMV

Vereadora Simone Bellini

Processo administrativo nº 2787/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com: nossos. cordiais cumprimentos, “e: em resposta ao

Requerimento em. epigrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes: da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à

autora da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,  
LUCIMARA ODOY VILAS BOAS

“Prefeita Municipal

Anexo: 08 folhas

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos AR/ar 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaQâvalinhos.sp.gov.br - Home Page:www.valinhos.sp.gov.br
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ref. CI 282/2021-DTL/SAJI Requerimento nº233/21

Ao
Departamento Técnico-Legislativo

Quanto à solicitação do Nobre Vereador, informamos que:

1) É de conhecimento a precariedade de informações no Portal da

Transparência quanto a publicação dos recursos arrecadados a
partir das multas de trânsito na cidade e respectiva aplicação dos

mesmos? Sendo procedente o questionamento retro, há previsão
para regularização da presente questão em respeito ao princípio da
transparência e publicidade?

Resposta: Informamos que o Portal da Transparência foi atualizado e

possui as receitas e valores empenhados com os recursos da multa de

trânsito em tempo real no endereço abaixo:

www.valinhos.sp.gov.br
Portal da Transparência
Muitas de Trânsito.

2) Qual o valor arrecadado nos últimos 5 anos?

Resposta: Encaminhamos os Balancetes da Receita dos últimos 5

exercícios.

3) Qual a aplicação desses recursos?

Resposta: Será respondido pela Secretaria de Mobilidade Urbana.



 
PREFEITURADO MUNICÍPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO 
4) Há fundo específico para controle da arrecadação?

Resposta: Será respondido pela Secretaria de Mobilidade Urbana.

Era o que nos competia informar.

D.F./S.F., em 02 de março de 2021.
”

20 a 1 a
REBECA LEARDINEQUIJADA

Departamentode Finanças/SF
Supervisora Financeira

Portaria 16.072/2019
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
| SECRETARIA DE MOBILIDADEURBANA 
Valinhos, Estado de São Paulo, 24 de fevereiro de 2021.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana — S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo/ SAJI

REF: CL nº 283 l- -R rimento nº 233/2021 — Pi

Em atenção à CI nº 283/2021 — DTL/GP - Requerimento nº 233/2021 da

autoria da Nobre Vereadora Simone Bellini, solicitando informações quanto:

(1) Qual o valor arrecadado nos últimos 5 anos ?

Informações com a Secretaria da Fazenda.

(2) Qual a aplicaçãodesses recursos?

Os recursos são aplicados em obras de sinalização/fiscalizaçãoe educação no trânsito.

(3) Há fundo específicopara controleda arrecadação?

Sim, Fundo Municipal de Trânsito

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,  
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antônio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensafvalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br

 


